

我市开展中心城区“清洁城市扮靓双节”市容环境大整治行动

城市高颜值 百姓生活高品质

本报讯(记者 陈书洁)11月20日,记者从市城管局获悉,我市将开展中心城区“清洁城市扮靓双节”市容环境大整治行动,深入解决市容环境脏乱差现象,进一步改善中心城区城市面貌,提升居民生活品质,以崭新、干净、靓丽的城市环境迎接元旦、春节的到来。

此次整治行动,围绕全国文明城市、国家卫生城市创建标准和市容秩序环境卫生工作规范,聚焦群众关心关切,突出背街小巷、城乡接合部等重点区域,深入开展市容秩序环境卫生综合整治提升专项行动,着力加强网格化、精细化管理,大力解决影响市容环境的重点难点问题,进一步改善市容环境面貌,打造宜居宜业的优美城市环境。

开展背街小巷、城乡接合部市容秩序综合治理行动。针

对中心城区背街小巷、城乡接合部等重点区域,开展市容秩序集中整治行动,取缔店外经营、流动摊点、露天烧烤、非法市场,加大违法户外广告设施拆除力度,强力整治城市“牛皮癣”,对乱张贴、乱涂写、乱搭建、乱堆放等行为进行清理查处。开展背街小巷、城乡接合部环境卫生综合治理行动,督促沿街门店落实“门前五包”责任制,完善背街小巷环境卫生治理长效机制,改变环境脏乱差现象。建立卫生保洁制度,配齐清扫保洁人员,加大清扫保洁力度,做到垃圾日产日清、环境卫生面貌总体良好。

开展城乡接合部沿线绿地绿带整治行动。及时补种补栽,确保无死苗、黄土裸露、缺株断垄等现象。因地制宜建设一定数量小游园、微景观,努力形成城乡一体结合的特色生态风貌。

开展背街小巷车辆乱停乱放整治行动,着力治理背街小巷交通难点痛点问题,实现机动车、非机动车、共享单车不乱停、不乱行、不乱放目标。同时,持续开展“僵尸车”大起底大清仓专项行动。

即日起至12月11日,各区各单位将围绕背街小巷、城乡接合部市容秩序、环境卫生工作重点,结合城市管理职能,采取日常巡查与集中整治相结合、疏与堵相结合的方式,组织工作人员集中开展地毯式问题排查整治,对出现的新情况、新问题及时协调解决,确保各项工作任务全面落实。12月12日至31日,将通过自查、督查等多种形式,筛查存在的问题和管理弱项,采取有效措施整改到位,切实巩固行动成果,全面完成工作目标,并建立长效机制,实现常态化长效化管理。②3

我市第六届健康科普大赛主题推广曲正式发布

一起唱响“健康歌”

本报讯(记者 王雪)11月20日,我市第六届健康科普大赛主题推广曲《我们一直都在这里》MV正式发布。

本届健康科普大赛旨在促进全市健康教育工作向纵深发展,推动健康知识普及,培养健康科普人才,提高健康教育工作者业务水平和专业技能,加快健康南阳建设步伐。大赛主题推广曲《我们一直都在这里》MV由市卫健委全程指导,市疾控中心健康教育所策划并拍摄制作;歌曲《我们一直都在这里》由省健康教育所所长何景阳作词,市健康教育所所长王航作曲并演唱;我市往届健康科普大赛部分优胜选手参与MV录制。

“我们一直都在这里,努力分享,竭尽全力。付出的是汗水,收获的全都是温暖回忆。我愿意,无论秋来还是春去,把健康种子播撒大地……”歌曲《我们一直都在这里》内涵丰富、感情真挚、旋律优美、歌词朗朗上口,表达了让疾病远离、把健康理念根植每个人心中的美好愿望,呼吁大家一起行动起来,培养健康生活习惯。

大家可以通过以下途径欣赏本届健康科普大赛主题推广曲《我们一直都在这里》:“河南疾控”视频号、“南阳市卫健委”视频号、“南阳疾控”视频号、“南阳广播电视台”视频号、“南都晨报”视频号。②3

市人社局 12333 电话咨询服务中心

优质服务暖民心

本报讯(记者 曹蕊 通讯员 李沛潞)日前,一位女士拨打12333求助:她在外地银行办理社保卡申领业务,银行制卡过程中,出现无法激活南阳本地社保卡金融账户的问题。市人社局12333电话咨询服务中心工作人员快速完成受理咨询、记录信息、情况上报、内部协调、业务处理、市民反馈整个闭环服务流程,帮助该女士成功激活社保卡金融账户。

当天,市人社局12333电话咨询服务中心接到该女士的求助电话,立即安排社保卡制卡部门工作人员启动银行系统联动机制,与相关银行进行协调,并核实该女士的个人信息。信息核实处理完毕后,工作人员第一时间告知该女士,建议她到相关银行再次尝试激活社保卡金融账户。不久,该女士反馈,她的社保卡金融账户已经成功激活。

一条热线,一头连接的是百姓的期盼,一头连接的是为民服务的初心。市人社局12333电话咨询服务中心坚持以人民为中心的发展思想,用心用情解决人民群众急难愁盼问题,以优质服务践行“人社为民”的使命担当,赢得广泛好评。②3

华蓝蓝天综合能源龙升站

七大服务 打造行业新标杆



能源站工作人员向顾客介绍产品

本报讯(记者 高嵩 通讯员 杜建堂)11月18日,南阳市蓝天燃气有限责任公司华蓝蓝天综合能源龙升站正式开业。该站是一家集加油、加气、加氢(预留)、光伏发电、充电、储能、商业服务七大服务于一体的综合性专业能源站,致力打造综合能源站运营服务新标杆。

华蓝蓝天综合能源龙升站位于卧龙区先进制造业开发区,以“绿色低碳”为建站目标,充分利用站罩棚、站房等“头

顶”闲置空间,建设光伏电站,装机总容量为244.86千瓦,在光照充足的条件下,年发电量可达29.4万千瓦时。与此同时,容量为200千瓦时的储能装置,将光照充足时发的电存储起来,供日间用电高峰或夜间使用,不仅能有效节约电能,还能确保光伏发电的稳定性和可靠性。这些电量不仅可以支持站内日常运营,还可以为新能源汽车提供充电服务。按照“自发自用,余电上网”的模式

运营,依据目前的耗电量,每年可节约电费16万余元。9月1日,该光伏电站并入国家电网发电运营。

近年来,随着绿色交通的发展,综合能源服务新业态已经成为能源产业发展的重要方向。南阳市蓝天燃气有限责任公司积极推进战略转型,将综合能源站运营作为公司的核心业务,创建“华蓝蓝天”新品牌,向全国布局,致力打造综合能源站运营服务新标杆。②3